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Z p r a v o d a j     o b c e    D o b r a t i c e    č.  5/2007 

 
1. Další zasedání zastupitelstva obce Dobratice se bude konat 13.6.2007 v 17.00 hod.v zasedací 

místnosti OÚ Dobratice. 

 

2. Na 8. zasedání zastupitelstva obce Dobratice bylo dle schváleného programu projednáno: 

- závěrečný účet obce Dobratice a výrok auditora o hospodaření obce za rok 2006, 

- prodej pozemku p.č. 438/4, k.ú. Bukovice o výměře 93 m2 a pozemku p.č. 985/2, k.ú. 

Dobratice, o výměře 378 m2, včetně náhrady za zaměření a podání návrhu na vklad u 

Katastrálního úřadu  F-M, 

- smlouva o dílo č. 001/2007 ohledně revitalizace cyklotrasy Harenda – Komorní Lhotka, 

- žádost obce Nižní Lhoty o možnosti napojení  jejich občanů na plynový řád obce Dobratice, 

- další postup prodeje objektu č.p. 283 prodejny Bukovice, 

- návrh na řešení vypouštění odpadních vod ZŠ a OÚ, 

- informaci o cenových nabídkách na zhotovení betonového parketu a zastřešení na hřišti, 

- provoz MŠ v měsících letních prázdnin, 

- prodej plynárenského zařízení společnosti SMP Net, s.r.o. , 

- rekonstrukce a přístavba tělocvičny ZŠ Dobratice – podání žádosti o dotaci na Ministerstvo 

financí prostřednictvím agentury. 

 

3. Vyzýváme občany, kteří mají zájem o koupi objektu č.p. 283 – současná prodejna 

Bukovice, aby podali písemnou žádost na obecní úřad v Dobraticích a to nejpozději do 

31.6.2007. 

V případě nezájmu o koupi tohoto objektu z řad našich občanů, bude objekt nabídnut  realitní 

kanceláři ke zprostředkování prodeje. 

 

4. Oznamujeme, že v době letních prázdnin bude zajištěn provoz MŠ v Dobraticích  
od 20.8.2007 do 31.8.2007. Od 1.7.2007 do 20.7.2007 je možno přihlásit děti do MŠ 

v Nošovicích. Je domluvena meziškolní spolupráce. 

 

5. Frýdecká skládka,a.s. nabízí v měsících červen až srpen 2007,  možnost poskytnutí velkých 

igelitových pytlů ke sběru PET lahví. Pytle si můžou zájemci zdarma vyzvednout na OÚ 

v Dobraticích. Po naplnění je nutno však pytel dát na sběrné místo, což jsou kontejnery na plasty 

žluté barvy.  

 

6. Speciální pedagogické centrum – poskytuje služby surdopedické (poruchy sluchu) a 

logopedické (vady řeči) pro děti od zjištění sluchové nebo řečové vady až po nástup do mateřské 

školy. Zajišťuje komplexní odborné, diagnostické, poradenské sužby dětem a jejich rodičům 

z Moravskoslezského kraje a okolí. Zároveň poskytuje poradenství pro integrované žáky  

a studenty. 

Kontakt odloučeného pracoviště:  Speciální pedagogické centrum, Palackého 122, 738 02 

Frýdek-Místek,  pracovnice  Mgr. Alice Dužíková – Kramářová,  tel. 604 920 770,  558 648 007. 

 

 

7. Restaurace OBECNÍK v Dobraticích zahajuje od 1.6.2007 opět provoz kuchyně, a to vždy  

pátek   16.00 – 21.00 hod.,  sobota  11.00 – 21.00 hod. a  neděle 11.00 – 19.00 hod. V případě 

zájmu o provoz kuchyně v jiné dny se můžete domluvit s provozovatelkou restaurace. 

 

Restaurace Obecník příjme kuchařku, může být i důchodkyně – brigádně. Bližší informace u 

provozovatelky restaurace p. Capcarové, tel. 777 186 554. 
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8. Obec Dobratice hledá nového správce hřbitova.  Žádáme tímto občany, kteří by měli zájem 

vykonávat tuto práci , nechť se přihlásí na OÚ Dobratice. 

 

9. Přehled plánovaných akcí na měsíc červen 2007 

   9.6.2007 -  Dětské radovánky – SRPŠ  při ZŠ a MŠ Dobratice  ( na hřišti ) 

 23.6.2007-  Turnaj starších žáků  O putovní pohár starosty obce Dobratice ( na hřišti ) 

 

 

          Antonín Šigut 

                      starosta obce  

 

 

Informace ZŠ a MŠ Dobratice 

 

Už bylo třičtvrtiletí…… 

Duben proběhl ve znamení finiše třetího čtvrtletí, tzn. písemky, zkoušení a podobně. Výsledky 

práce žáků a učitelů jsou tyto: 

Shrnutí: počet žáků s vyznamenáním - 49, prospělo: - 21, průměr školy:1, 4 

Zameškané hodiny: 2 042,  průměr: -  29, 17 hod na žáka. 

Byly uloženy  dva větší kázeňské tresty ( 1  x důtka ředitele školy, 1x  snížený stupeň z chování). 

Zároveň měli žáci pátého ročníku meziškolní srovnávací písemky z jazyka českého a 

matematiky. Srovnávání probíhá mezi školami stejného typu tj. Nošovice, Lučina …atd. 

Vědomosti žáků jsou na podobné úrovni – učivo je zvládnuto. Pokračujeme v projektu „Obec, 

škola a okolí“ (OŠO). V myslivecké chatě proběhla beseda žáků o myslivosti a rybaření, se 

zástupci Mysliveckého sdružení Háj Dobratice  p. Karlem Škutou a p. Josefem Slavickým.  

Žáci se seznámili s živočichy v našem regionu. Beseda byla doplněna  rybářskými a 

mysliveckými trofejemi. Oběma ochotným vypravěčům a demonstrátorům patří dík všech žáků  

i učitelů. 

Další turnaj ve vybíjené byl v Dobré, už jsme trochu přivykli velkým tělocvičnám, takže náš 

výsledek byl lepší než minulý měsíc v Palkovicích. 

Nejmenší žáci shlédli spolu s dětmi mateřské školy dvě divadelní představení. 

Byly dokončeny úpravy školní zahrady před budovou. Všechny práce provedli žáci pátého 

ročníku.  

22. 4. byl připomenut „Den Země“ a zároveň vyhlášen jarní sběr starého papíru. Tímto prosíme i 

občany, pokud vlastníte nepotřebný starý papír, rádi ho přijmeme nebo si na výzvu pro něj 

přijedeme.  

 

Milan Thiel – řed MŠ a ZŠ 

 

 

Placená inzerce 
 

* Darujeme tříměsíční štěňata. Jsou černá s bílou náprsenkou. Původ je matka čistokrevný 

   smetanový LABRADOR  RETRIEVER a otec je čistokrevný NĚMECKÝ  OVČÁK.  

   Štěňata jsou naočkována a jsou k odběru ihned. Tel. 603 872 197. 

 

 

 

Už víte, kolik můžete ušetřit 
na povinném ručení? 

V těchto dnech chodí do schránek letáky Generali pojišťovny 
se zvýhodněnými sazbami pro Váš region. 

Pokud si chcete sjednat povinné ručení s těmito sazbami, 
nebo potřebujete bližší informace, popř. jste leták nedostali, volejte: 

Zástupce Generali pojišťovny pro Vaši oblast: 
Tomáš Provazník                             Tel:   777 657 607 



 
 

                
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 
 

 
 

Bezpečné užití zemního plynu 

 

3. Servis a revize odběrných plynových zařízení   
 

Stejně jako Váš dodavatel zemního plynu Severomoravská plynárenská, a.s., plní povinnosti 

k zajištění bezpečnosti při distribuci zemního plynu, měl by mít i každý jednotlivý odběratel zájem o 

provozování svého odběrného plynového zařízení s maximální mírou bezpečnosti a za podmínek, které 

mu zajistí minimální náklady na provoz. 

Doporučujeme Vám:  

     Vaše odběrné plynové zařízení (rozvody plynu a plynospotřebiče)  si nechejte prohlédnout odbornou 

firmou. Ta Vám doporučí případné opravy, provede vyčištění a seřízení Vašeho spotřebiče, příp. poradí 

a navrhne doplnění o prvky, které zvýší bezpečnost provozování Vašeho odběrného plynového 

zařízení. Kontrolu si naplánujte mimo topnou sezónu. Nejen u zemního plynu platí, že prevence je vždy 

mnohem levnější a přináší méně starostí, než odstraňování následků poruchy. 

 

Revize plynových zařízení 

Součástí bezpečného užívání zemního plynu jsou pravidelné revize plynových zařízení. 

Povinnost provádění pravidelných revizí vyplývá z vyhlášky Českého úřadu bezpečnosti práce a 

Českého báňského úřadu č. 21/1979 Sb., ve znění vyhlášky č. 554/1990 Sb. a vyhlášky č. 85/1978 Sb.  

Revizí se rozumí celkové posouzení plynového zařízení, při kterém se prohlídkou, zkouškou, 

příp. měřením kontroluje provozní bezpečnost a spolehlivost celého zařízení, nebo jeho částí. (Při revizi 

domovní plynové kotelny s obsluhou se kontroluje i dokumentace a odborná způsobilost obsluhy). 

Revizi smí provádět pouze revizní technik s příslušným rozsahem osvědčení odborné způsobilosti. 

Výjimku z tohoto nařízení mají pouze ta plynová zařízení, která jsou v osobním užívání 

uživatelů bytů a místnosti nesloužící k bydlení – zde není povinnost provádění revizí dána zákonem. 

Ale i tak je uživatel bytu za bezpečný provoz, kontrolu a údržbu plynového zařízení ve svém bytě plně 

odpovědný. V případě, že dojde ke změně uživatele bytu, měl by před předáním bytu novému uživateli 

zajistit majitel bytu provedení revize plynového zařízení. 



Majitel objektu odpovídá za pravidelné provádění revizí celého domovního plynovodu 

(s výjimkou bytových instalací a plynospotřebičů). Revizi je nutno každé tři roky opakovat. Revizní 

technik vystaví „Zprávu o revizi“, ve které musí být uvedeny všechny zjištěné závady s termínem 

k jejich odstranění. Závěrem revizní zprávy musí být jednoznačně konstatováno, zda je zařízení 

schopno bezpečného provozu, či ne. V  případě že ne, nesmí být zařízení provozováno, pokud nejsou 

všechny závady odstraněny a není provedena nová revize s kladným výsledkem. 

I když není povinnost  provádění revizí u majitelů bytů a rodinných domků (pokud slouží k  

jejich bydlení a bydlení jejich rodinných příslušníků), jak je výše uvedeno, stanovena zákonem, přesto 

doporučujeme i zde provádět pravidelné kontroly a posouzení stavu plynových zařízení odborně 

vzdělanými pracovníky. 

 

 

 

 

 

 


